



## 春晚后遗症

每一年的春晚注定是万众瞩目的焦点,不仅是看春晚、评春晚的热潮可观,就连时尚界的“后春晚”效应也不容小觑。

你还记得那对婀娜在舞台上的梦幻孔雀么?龙年春晚,杨丽萍的一曲《雀之恋》称得上美轮美奂、惊艳绝伦。据说,春晚之后,杨丽萍食谱备受追捧,大家都想拥有那样曼妙的身材、年轻的容颜。同样,那一身孔雀羽毛也赢得一片惊叹,用四种真羽毛结合而成,制作出的服装在灯光的映衬下绚烂夺目。让多少人想象着自己身披羽翼时的妖娆动

人。我们比不上舞蹈家的身材,比不上孔雀般的舞姿,总可以模仿一下那种装饰,过一把“孔雀瘾”吧。用一根孔雀毛装点头饰,让它在冬日寒风中飞舞,不需要灯光,不需要布景,只要有想法、有创意,当然还要有胆量,平凡百姓也可以成为街头的明星,分外惹眼。

或许是春晚,是杨丽萍勾起了人们的“羽毛情结”,在天桥那头看到这个现实版的“雀之恋”时,蹦进脑海的第一反应,这绝对是“春晚后遗症”啊。

彭一苇 文 冬从夏草 摄

## 恋人 恋物 恋幸福

再冷的冬天也不乏暖意,这不,情人节正伴随着料峭的春寒迎面走来,为这个哆哆嗦嗦的冬季吹一阵暖风。

情人节自然是恋人们互表爱意的最佳机会,可能很多人已经开始蠢蠢欲动,为自己心爱的人挑选礼物了。给女孩送礼物一向是让很多男生头疼的问题,不知道女孩儿喜欢什么、需要什么,百货商场里眼花缭乱的广告和柜台也

让人踟躇不前。面对如此浪漫的节日,你还在红酒加玫瑰么?在这个个性都市里,意义非凡、别出心裁的情人节礼物或许更能赢得彼此的好感哦。

不论是看似平凡的心意,还是价格高昂的奢侈品,要我说,用心的就是最好的。在这个情人节,用心给这个恋爱的季节、恋爱的人选一份幸福的礼物吧。

杭之文 董鸿景 摄



MINGR 明牌珠宝  
股票代码: 002574

# “囍”就是爱

囍娃娃

“我爱你”这三个字,凝聚了我对你深深的依恋。

“我爱你”不是因为你是一个怎样的人,而是因为我喜欢和你在一起时的感觉。

“我爱你”对于世界而言,你是一个人;但是对于我来说,你是我的整个世界。

情侣免费赠送

2012年2月14日,明牌珠宝旗舰店为答谢广大新老客户的长期支持,特举办“爱语”征集活动。到场情侣,在“爱语墙”留下爱的誓言后,均可当场获得明牌珠宝为情侣们精心打造的——囍娃娃纯银挂件。

(每对情侣限领一件)

总有精彩呈现

明牌珠宝旗舰店:南京东路388号(步行街内近山西路)TEL: 33040846

活动详情敬请见柜台海报